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Subject: 65296_2021 Οδηγίες για την πρόληψη µετάδοσης της πανδηµίας κατά την προσέλευση των υποψηφίων στις Επιτροπές Υγειονοµικής Εξέτασης και Πρακτικής Δοκιµασίας
 

Αγαπητή/έ κυρία/κύριε, 

Σας αποστέλλουμε ψηφιακά υπογεγραμμένο το με αριθμό πρωτ. 65296/2021 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΥΠΑΙΘ) με Θέμα «Οδηγίες για την πρόληψη μετάδοσης της
πανδημίας κατά την προσέλευση των υποψηφίων στις Επιτροπές Υγειονομικής Εξέτασης και Πρακτικής Δοκιμασίας».
Επισημαίνεται ότι, σε περίπτωση που χρειάζεστε οποιαδήποτε διευκρίνιση, δεν θα πρέπει να απαντήσετε στο παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα αλλά να χρησιμοποιήσετε τα στοιχεία που αναγράφονται 
στις «Πληροφορίες» του εγγράφου.

Σας ευχαριστούμε πολύ.

Από το Γραφείο Διεκπεραίωσης του Τμήματος Πρωτοκόλλου του ΥΠΑΙΘ

...
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ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΘΕΜΑ: «Οδηγίες για την πρόληψη μετάδοσης της πανδημίας κατά την προσέλευση των

υποψηφίων στις Επιτροπές Υγειονομικής Εξέτασης και Πρακτικής Δοκιμασίας»

Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 της με αριθμ.

Φ.251/64572/Α5/2021 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ 2363 Β’) με θέμα «Τρόπος διεξαγωγής των Πανελλαδικών

εξετάσεων 2021, γραπτών ή προφορικών και εφαρμογή του υποχρεωτικού μέτρου του

διαγνωστικού ελέγχου νόσησης από τον κορωνοϊό COVID-19.», για την ασφαλή διεξαγωγή των

πρακτικών δοκιμασιών που απαιτούνται για την εισαγωγή των υποψηφίων στα ΤΕΦΑΑ,

ισχύουν:

α) ο καθαρισμός με απολυμαντικό υγρό των οργάνων εξέτασης και του βοηθητικού

εξοπλισμού πριν τη χρήση τους,

β) η τήρηση απόστασης ενάμισι (1,5) μέτρου μεταξύ των υποψηφίων στους χώρους

προετοιμασίας ή προθέρμανσης των υποψηφίων. Σε κάθε περίπτωση, ισχύουν οι σχετικές

οδηγίες, όπως αυτές επικαιροποιούνται και ανακοινώνονται από την Υγειονομική Επιστημονική

Επιτροπή της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.»

Για τις σχετικές οδηγίες μπορείτε να ανατρέξετε στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας

Αθλητισμού, στην κατηγορία «Αθλητισμός & COVID 19»

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ,

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

ΤΜΗΜΑ Α’

----
-Ταχ. Δ/νση: Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 37 Μαρούσι, 7 - 6 - 2021

Τ.Κ. – Πόλη: 151 80 ΜΑΡΟΥΣΙ Αρ.Πρωτ. Βαθμός Προτερ.

Ιστοσελίδα: www.minedu.gov.gr Φ.251/ 65296 /Α5

email: t01ode2@minedu.gov.gr
Πληροφορίες: Τσακαλάκη Ρ.
Τηλέφωνο: 210-3442689 Προς: 1) Περιφερειακούς Δ/ντές Εκπ/σης

2) Δ/νσεις Δ.Ε. (με την παράκληση να ενημερώσουν

τους υπεύθυνους Φυσικής Αγωγής)

3) ΓΕΛ και ΕΠΑΛ (δια των Δ/νσεων

Δ/θμιας Εκπ/σης)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----
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